
В преддверии Международного женского дня 8 Марта сотрудницы Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России посетили праздничный концерт, который прошел в государственном академическом концертном зале имени А.М. Каца г. Новосибирска



Сотрудницы Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России посетили праздничный концерт «Самый теплый день в году», посвященный Международному женскому дню 8 Марта, который прошел в государственном академическом концертном зале имени А.М. Каца г. Новосибирска.

Во время праздничного концерта жительниц Новосибирской области поздравили полномочный представитель Президента РФ в СФО Сергей Меняйло, Губернатор Новосибирской области Андрей Травников, Председатель Законодательного Собрания

области Андрей Шимкив, мэр Новосибирска Анатолий Локоть.

Сотрудницы Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поделились впечатлениями от концерта: «Впечатление от концерта прекрасное. Артисты покорили своим талантом. Хочется отметить высокий профессиональный уровень, виртуозное исполнение джаз-оркестра «Сибирский диксиленд», завораживающее исполнение артистов ансамбля песни и пляски Сибирского округа войск национальной гвардии РФ согрели наши сердца. Время пролетело незаметно».

Западно-Сибирское следственное управление на транспорте СК России поздравляет всех женщин с наступающим Международным женским днем 8 Марта!

Милые женщины! Пусть сбываются все Ваши надежды и мечты, пусть каждый Ваш день будет озарён счастливой улыбкой, а вместе с ароматом весенних цветов в Вашу жизнь войдут радость и благополучие. Желаем Вам доброго здоровья, любви, поддержки близких!

07 Марта 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1309915>